

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» грудня 2023 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 64 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Бутко Микола, помічник ректора університету.

Порядок денний:

14.16. Про затвердження ліміту стипендіатів першокурсників денної форми здобуття вищої освіти, які навчаються у Полтавському державному аграрному університеті за державним замовленням (1-й СТН курс «Бакалавр», 1-й курс «Магістр»), всіх спеціальностей у зв'язку з недостатнім стипендіальним забезпеченням із 01 вересня 2023 року (доповідає Галич Олександр).

14.16. СЛУХАЛИ: про затвердження ліміту стипендіатів першокурсників денної форми здобуття вищої освіти, які навчаються у Полтавському державному аграрному університеті за державним замовленням (1-й СТН курс «Бакалавр», 1-й курс «Магістр»), всіх спеціальностей у зв'язку з недостатнім стипендіальним забезпеченням із 01 вересня 2023 року.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання головного бухгалтера Лінської Світлани щодо затвердження ліміту стипендіатів першокурсників денної форми здобуття вищої освіти, які навчаються у Полтавському державному аграрному університеті за державним замовленням (1-й СТН курс «Бакалавр», 1-й курс «Магістр»), всіх спеціальностей у зв'язку з недостатнім стипендіальним забезпеченням із 01 вересня 2023 року.

Внесена пропозиція – із 01 вересня 2023 року для студентів-першокурсників денної форми здобуття вищої освіти, які навчаються у Полтавському державному аграрному університеті за державним замовленням (1-й СТН курс «Бакалавр», 1-й курс «Магістр»), всіх спеціальностей затвердити ліміт стипендіатів у розмірі 23 % фактичної кількості цих студентів у межах наявних коштів стипендіального фонду.

ВИРІШИЛИ: із 01 вересня 2023 року для студентів-першокурсників денної форми здобуття вищої освіти, які навчаються у Полтавському державному аграрному університеті за державним замовленням (1-й СТН курс «Бакалавр», 1-й курс «Магістр»), всіх спеціальностей затвердити ліміт стипендіатів у розмірі 23 % фактичної кількості цих студентів у межах наявних коштів стипендіального фонду.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

